

:: कार्यालय कलेक्टर जिला होशंगाबाद ::

क्रमांक/ 126 /अधी./टी.एल/2019/

होशंगाबाद, दिनांक: 31/12/2019

:: समयावधि पत्रों की समीक्षा बैठक दिनांक 31.12.2018 का कार्यवाही विवरण ::

आज दिनांक 31.12.2018 को टी0एल0 बिन्दुओं पर बैठक कलेक्टर महोदय की अध्यक्षता में नवीन कलेक्टर भवन के सभाकक्ष में सम्पन्न हुई। बैठक में परिशिष्ट-1 अनुसार अधिकारीगण उपस्थित रहे। बैठक में वर्धा के विषयों व दिये गये निर्देशों का विवरण निम्नानुसार है:-

- 1- टी0एल0 पत्रक :- टी0एल0 पत्रक "ए" "बी" "सी" "डी" की समीक्षा की गई। समीक्षा के दौरान कार्यवाही पूर्ण होने पर "ए" "बी" "सी" "डी" पर दर्ज टी.एल को विलोपित करने के निर्देश दिये गये साथ ही जिन प्रकरणों में अभी तक कार्यवाही नहीं की गई है। उन पर तत्काल कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये।
- 2- खसरा टीका अभियान : स्वास्थ्य विभाग की ओर से पी0पी0टी0 के माध्यम से खसरा की बीमारी के संबंध में सभी विभागीय अधिकारियों को अवगत कराया गया। 1 जनवरी 2019 से 15 जनवरी 2019 तक टीके का अभियान चलाया जाना है। जिसमें शिक्षा विभाग, स्वास्थ्य विभाग, महिला बाल विकास विभाग आदि के माध्यम से अभियान की कार्यवाही पूर्ण की जानी है। आशा कार्यकर्ता, आंगनवाडी कार्यकर्ता, आदि के माध्यम से डोर टू डोर जाकर टीके का अभियान पूर्ण किया जाना है। अनुपस्थित बच्चों के टीके के लिये विशेष केम्प लगाने के निर्देश दिये गये। इस हेतु प्रशिक्षण सभी प्राचार्य को दिये जाने हेतु निर्देश दिये गये। जनसम्पर्क को इसकी विज्ञापित समाचार पत्रों में जारी करने के निर्देश दिये गये।
- 3- गौशाला : मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत को प्रत्येक ग्राम पंचायत में गौशाला बनाने के संबंध में विस्तृत निर्देश दिये गये। गौ शाला की भूमि हेतु अनुविभागीय राजस्व को निर्देश दिये गये। गायों की संख्या के मान से गौशाला बनाने के भी निर्देश दिये गये। संयुक्त रूप से उक्त कार्य संपादित करने के निर्देश दिये गये। तीन दिन में इसकी रिपोर्ट प्रस्तुत करने के भी निर्देश दिये गये।

विभागीय कार्यों की पी0पी0टी0 के माध्यम से समीक्षा की गई :-

सहकारिता विभाग : किसान क्रेडिट कार्ड की जानकारी प्रस्तुत करने के निर्देश दिये गये।

जिला पंचायत : पंच परमेश्वर के कार्य पूर्ण कराने हेतु मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत को निर्देश दिये गये। स्वीकृत किये गये कार्यों में कितने कार्य में कार्य प्रारंभ हुआ है की जानकारी प्रस्तुत करने हेतु निर्देशित किया गया। पंचायत सचिवों की बैठक आयोजित करने के निर्देश भी दिये गये। मनरेगा के कार्यों के संबंध में निर्देश दिये गये।

प्रधानमंत्री आवास : प्रधानमंत्री आवास के संबंध में समीक्षा की गई। लंबित आवासों को पूर्ण करने हेतु तुरन्त कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये। इस हेतु तहसीलदार के माध्यम से कठोर कार्यवाही करे। मजदूरों के प्रोजेक्ट हेतु नाडेफ वर्क किये जाने हेतु कार्यपालन यंत्री आर0ई0एस0 को निर्देश दिये गये। सुंदर शौचालय हेतु मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जिला पंचायत को निर्देश दिये गये।

समस्त विभाग : समस्त विभाग योजनाओं में हितग्राहियों की सूची तुरन्त प्रस्तुत करे। वचन पत्र सभी अधिकारी डाउनलोड कर अपने विभाग से संबंधित बिन्दुओं पर तत्काल कार्यवाही करे।

जल संसाधन विभाग : जल संसाधन विभाग के कार्यों की समीक्षा की गई। समीक्षा के दौरान वर्तमान में रबी सिंचाई की जानकारी तत्काल प्रस्तुत करने के निर्देश दिये गये। उपलब्ध पानी की जानकारी देने के निर्देश दिये गये। टेल तक पानी पहुंचाने के निर्देश दिये गये। कंट्रोल रूम गठित करने के निर्देश दिये गये। रोस्टर भी बनाये।

पी0आई0यू0 : पी0आई0यू0 को निर्देश दिये गये कि निर्वाचन कार्यालय भवन को समय सीमा में पूर्ण करें। ज्ञानोदय स्कूल, स्कूल भवन के लोकार्पण के संबंध में निर्देश दिये गये। क्रीडा परिसर हेतु भूमि के लिये अनुविभागीय अधिकारी राजस्व को निर्देश दिये गये।

लोक निर्माण विभाग : कार्यपालन यंत्री को निर्देश दिये गये कि नियमानुसार कार्यवाही कर छात्रावास के कमरे तुरन्त डिस्मेन्टल करने की कार्यवाही करे। होशंगाबाद जिले की समस्त सड़कों का मैप बनाकर कार्यालय में लगाने के निर्देश दिये गये।

उद्योग विभाग : उद्योग अधिकारी को कार्यशाला आयोजित करने के निर्देश दिये गये कार्यशाला में संबंधित को सम्मिलित करने के निर्देश दिये गये । लोन प्रकरण एवं कंपनी आदि पर कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये ।

स्वास्थ्य विभाग : सी0एम0एच0ओ0 को निर्देश दिये गये कि उनके अधीनस्थ सभी अधिकारी कर्मचारी मुख्यालय पर उपस्थित रहे पुनः सभी को निर्देशित करें। मुख्यालय पर न रहने पर नियमानुसार कार्यवाही करें।

4- **सी0एम0हेल्पलाईन, टी0एल0 बिन्दु :** बैठक में उपस्थित सभी अधिकारियों को निर्देश दिये गये कि आपके यहाँ लंबित सी.एम. हेल्पलाईन, टी0एल0 बिन्दुओं पर तत्काल कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये लंबित प्रकरणों का तुरन्त निराकरण करने के भी निर्देश दिये गये। अतः सभी अधिकारी अपने यहाँ लंबित प्रकरणों को तत्काल चेक कर ले।

5- **धान खरीदी :** धान खरीदी केन्द्रों पर आवश्यक व्यवस्था करने के निर्देश सर्व संबंधित अधिकारियों को दिये गये। साथ ही प्रतिदिन की रिपोर्ट भी प्रस्तुत करने के निर्देश दिये गये। साथ ही सभी खरीदी केन्द्रों को चेक भी करें। अनुबंध धक करें।

6- **खाद वितरण :** खाद वितरण के संबंध में सभी संबंधित अधिकारियों को विस्तृत निर्देश दिये गये कि सभी किसानों को खाद उपलब्ध कराये एवं किसी भी भी प्रकार की किसानों को असुविधा न हो।

(सर्व संबंधित विभाग)

उपरोक्त निर्देशों के साथ धन्यवाद देते हुए बैठक समाप्ति की घोषणा की गई।



(आशीष सक्सेना)

कलेक्टर
होशंगाबाद

:: कार्यालय कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट होशंगाबाद ::

क्रमांक/अधी./टी.एल./2019/127

होशंगाबाद, दिनांक: 23/01/2019

प्रतिलिपि:-

1. आयुक्त, नर्मदापुरम संभाग, होशंगाबाद की ओर सूचनार्थ ।
2. अपर कलेक्टर होशंगाबाद
3. मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत होशंगाबाद
4. वनमण्डलाधिकारी सामान्य होशंगाबाद
5. अनुविभागीय अधिकारी राजस्व सर्व
6. तहसीलदार सर्व
7. मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जनपद पंचायत
8. अधीक्षक-भू-अभिलेख, होशंगाबाद ।
9. लीड बैंक मैनेजर, सेंट्रल बैंक आफ इंडिया, होशंगाबाद
10. सर्व विभाग/कार्यालय प्रमुख

जिला होशंगाबाद को भेजकर निर्देशित किया जाता है कि आपके विभाग से संबंधित बिन्दुओं पर आवश्यक कार्यवाही कर पालन प्रतिवेदन तत्काल अनिवार्य रूप से भेजना सुनिश्चित करें।



(आशीष सक्सेना)

कलेक्टर
होशंगाबाद